

Лейла Имамкулиева, студентка ИД НГПУ, победитель в номинации «Педагогическое образование (дошкольное)»:

возраста. Я довольна результатом, но останавливаться на достигнутом не желаю, и в следующем году



Полина Чижаева, студентка ИД НГПУ, призер в номинации «Педагогическое образование (дошкольное)»:

- Участие в олимпиаде принимаю второй год и уверена, что это только начало. В прошлом году удалось дойти только до полуфинала, но это показало мне собственные слабые места и дало огромный толчок, чтобы поработать над ними. Подготовка к олимпиаде прошла в изучении нормативных документов по дошкольному образованию, образовательных программ, разных видов занятий. По сравнению с прошлым годом этот стал для меня более успешным. Результат был желанным, но все-таки немного неожиданным.



Виктория Бондарчук, студентка ФП НГПУ, призер в номинации «Психомогия»:

- В этом семестре я параллельно участвовала в нескольких конкурсах с очень разной спецификой. На олимпиаде ты показываешь знания, решая определённые кейсы. На конкурсе «Учитель будущего» ты демонстрируешь свои умения и навыки, но не знания – злесь я лошла до финала. А на всероссийском конкурсе «Вожатые России», на котором я стала призером, показываешь результат своей деятельности. К счастью, НГПУ всегда поддерживает студенческие инициативы, дает возможность участвовать и проявлять себя.



Екатерина Ефимова, студентка ИЕСЭН НГПУ, призер в номинации «Педагогическое образование (основное)»:

– Мой урок был по географии, на тему «Субрегионы Европы». Для 10 класса. Пожалуй, мне позволили стать призером креативный подход и знание своего дела. При создании своих уроков я уделяю большое внимание их форме. Урок должен быть деятельностным, и эта деятельность должна нравится, удивлять, увлекать и мотивировать обучающихся. И не без удачи, конечно же. Хотя я участвую уже второй год и второй год все еще призёр. Опять несколько баллов не хватило до победителя.



Татьяна Юрьевна Петровская, и.о. начальника учебно-методического управления, постоянный куратор проведения всероссийской олимпиады «Я - профессионал» в НГПУ:

- Студенты нашего университета блестяще проявили свои способности в олимпиаде текущего сезона. Традиция побед, разных побед, в профильных для нас треках олимпиады, таких как «Педагогическое образование (основное)» и «Дошкольное образование», сложилась у наших студентов еще в 1 сезоне, в 2017 году. Но победы по историческим, психологическим направлениям значительно расширили «послужной список» НГПУ в данной олимпиаде и проявили важную особенность данного конкурса: «Победить может любой», – отмечает Татьяна Юрьевна. – Тенденция увеличения количества побед наших студентов связана с увеличивающейся популяризацией олимпиады в студенческой среде, с ростом числа конкурсантов, с их серьезной подготовкой к состязаниям под руководством компетентных преподавателей.